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1. Millä luokalla olet 

 

• 7-9, 268 vastaajaa 
 

2. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat sinun mielestäsi ovat koulussa? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

3. Mikä on parasta nykyisessä koulussasi: 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  
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Tosi tärkeää 52 197 9 56 167 33 126 82

Melko tärkeää 168 61 89 155 84 109 110 106

Ei ollenkaan tärkeää 45 4 165 52 14 123 29 76
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4. Mikä on ikävintä/kurjaa nykyisessä koulussasi? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Miltä tuntuisi, jos koulusi ei sijaitsisi nykyisellä paikalla? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mukavalta 38 

Ei juuri merkitystä 145 

Harmittaisi 62 

Harmittaisi tosi paljon 16 

 
 

15 %

55 %

24 %

6 %

Mukavalta Ei juuri merkitystä Harmittaisi Harmittaisi tosi paljon
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6. Mikä voisi olla mukavaa uuteen kouluun siirtymisessä? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Mikä voisi olla kurjaa/ikävää uuteen kouluun siirtymisessä? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  
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8. Valitsisitko mieluummin uuden koulun vai vanhan koulusi remontoituna? 

 

 

 

 

 

 
Uusi koulu 81 

Vanha koulu remontoituna 127 

Ei juuri merkitystä 53 
 

 

9. Miten mieluiten haluaisit kulkea koulumatkan? 

 

 

 

 

 
 

 

 

Kävellen Polkupyörällä Mopolla/mopoautolla Koulukuljetuksessa Vanhemmat 
kuljettavat 

46 83 75 30 27 
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10. Miltä tuntuisi, jos koulussasi olisi vain alakoululaisia 1-6 luokat? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mukavalta 😊 16 

En osaa sanoa 🤔 167 

Harmittaisi 😌 65 

 

 

 

11. Miltä tuntuisi, jos koulussasi olisi vain yläkoululaisia 7-9 luokat? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mukavalta 😊 107 

En osaa sanoa 🤔 108 

Harmittaisi 😌 35 

 

 

7 %

67 %

26 %

Mukavalta 😊 En osaa sanoa 🤔 Harmittaisi 😌

43 %

43 %

14 %

Mukavalta 😊 En osaa sanoa 🤔 Harmittaisi 😌
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12. Miltä tuntuisi, jos koulussasi olisi sekä ala- että yläkoululaisia 1-9 luokat? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mukavalta 😊 110 

En osaa sanoa 🤔 111 

Harmittaisi 😌 25 

 

 

13. Minkälaisessa koulussa viihdyt? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45 %

45 %

10 %

Mukavalta 😊 En osaa sanoa 🤔 Harmittaisi 😌
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14. Mikä tekee hyvän ja turvallisen koulun? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

15. Mitä muuta haluaisit kertoa kouluun liittyen? 

• Tarkempi koonti erillisessä tiedostossa  

 


